

„Сов. культура“

2 июля 1982

ВСТРЕЧИ НА ДОНСКОЙ ЗЕМЛЕ

Спектаклем «Бег» по М. Булгакову закончил свои гастроли в Ростове-на-Дону Московский театр сатиры. Это была уже третья встреча ростовчан с труппой известного театра. В этом году москвичи привезли с собой практически весь новый репертуар и играли его в двух больших театральных залах — Драмтеатра им. М. Горького и Дворца культуры завода «Красный Аксай».

— Наши встречи с ростовчанами мы не ограничили только стенами театров. Да это было просто невозможно, — говорит директор театра А. Левинский. — Поступило множество заявок от рабочих крупнейших строек Дона, заводов, сельских жителей. Наши артисты побывали с шефскими концертами на «Атоммаше», «Ростсельмаше», заводах «Красный Аксай», Новочеркасском элект-

ровозоостроительном, в Ростовском государственном университете им. М. А. Сулова, встретились с воинами Ростовского высшего военного командного училища имени маршала М. И. Неделина, хлеборобами и животноводами Егорлыкского района.

Ростовчане посмотрели спектакли, созданные по пьесам русской и советской драматургии, современных зарубежных авторов.

Тысячи горожан встретились с популярными актерами: А. Панановым, Г. Менглетом, А. Мироновым, З. Высоковским, С. Мишулиным, О. Аросевой и другими во Дворце спорта, где в течение недели проходили концерты артистов театра.

В. ВОРОНОВ,
наш соб. корр.
РОСТОВ-НА-ДОНУ.